

Мы – против терроризма!

Терроризм – это горе. В начале сентября в нашей школе прошла линейка памяти жертв террора. Волонтеры отряда «Ровесник» (ребята 11 класса, руководитель Довгань С.Ю) выступили с рассказом о зверствах, которые творят террористы в разных уголках мира.





Учащиеся и учителя нашей школы солидарны в борьбе с этим злом! Мы помним о жертвах терактов!



Зам.начальника Олюторского межрайонного СОСУСК РФ Кряхов С.В. рассказал о необходимости быть бдительными в общественных местах, не трогать незнакомые вещи, обо всём подозрительном необходимо сразу говорить взрослым.

Заместитель директора по ВР Слонец Л.В.